

## **UPUTE ZA PROVEDBU TESTA POZNAVANJA ENGLESKOGA JEZIKA ZA DVOJEZIČNU NASTAVU**

Test poznavanja engleskoga jezika eliminacijski je ispit. To znači da svi učenici koji žele upisati smjer prirodoslovno-matematičke gimnazije uz skupinu predmeta na engleskome jeziku moraju test položiti. Dva su moguća ishoda: položio/la ili nije položio/la. Ne dobivaju se dodatni bodovi za upis.

Test poznavanja engleskoga jezika provodi se u pisanom obliku iz područja *Čitanje s razumijevanjem* i *Uporaba jezika (vokabular i gramatika)*.

Učenici su se susreli s takvim tipovima zadataka na nastavi engleskoga jezika u osnovnoj školi.

### ***Informacije o provođenju testa***

Test poznavanja engleskoga jezika održat će se **3. srpnja u 9 sati u čitaonici III. gimnazije (prostorija odmah iza porte), Matice hrvatske 11, Split.**

Učenici trebaju doći u školu u 8:45 i dužni su na test ponijeti identifikacijsku ispravu (npr. osobnu iskaznicu, putovnicu, učenički pokaz). Ako takav dokument ne posjeduju, roditelj je dužan identificirati učenika.

Za vrijeme pisanja testa učenici smiju koristiti kemijsku olovku plave ili crne boje.

Test traje 60 minuta.

Pri ulazu u učionicu, potrebno je predati ugašeni mobitel dežurnom nastavniku (staviti mobitel i ostale stvari na za to predviđeno mjesto – klupa pored ulaza u učionicu).

Svaki učenik dobiva *test s pitanjima* i *list za odgovore*. Važno je da učenik svoje odgovore prepiše na list za odgovore jer će se to ocjenjivati. Ako učenik pogriješi, potrebno je prekrižiti pogrešan odgovor ili pogrešno napisanu riječ i jasno napisati ili označiti svoj konačan odgovor. Prilikom pisanja učenici trebaju poštivati pravila pravopisa engleskoga jezika.

Svaki zadatak sastoji se od uputa (koje je potrebno dobro pročitati) i od jednog točno riješenog primjera nakon kojeg slijede ostala pitanja.

Točna rješenja ispitnih pitanja bit će objavljena na oglasnoj ploči škole nakon završetka testa.

Termin objave privremenih rezultata i termin uvida u test (za one koji to žele) objavit će se na dan pisanja testa.

Konačna lista bit će objavljena pod zaporkama na oglasnoj ploči škole nakon uvida u test.

U Nacionalnome informacijskom sustavu prijava i upisa u srednje škole evidentira se je li kandidat s uspjehom položio test.